

От коронавирусной инфекции скончались ещё шесть новосибирцев

Автор: Новосибирск 54
22.04.2022 08:00 -



По данным оперативного штаба Новосибирской области на утро 22 апреля 2022 года, ещё шесть жителей региона скончались от коронавирусной инфекции за минувшие сутки.

Умерли мужчины в возрасте 83 и 90 лет, двое мужчин в возрасте 67 лет, а также женщины в возрасте 73, 86 лет. Всего в регионе от коронавируса умерли 5 587 человек.

В отделениях реанимации находятся 102 человека. На ИВЛ – 12 пациентов.

Ранее «Вести» писали, что [21 апреля в Новосибирской области ещё восемь пациентов скончались от коронавируса](#)